

**22 октября 2002 года российские таможенники задержали товаров, в том числе валюты, валютных ценностей и транспортных средств, являющихся непосредственными объектами таможенных правонарушений, на сумму более 76,3 тыс. долларов США. Наложено штрафных санкций на сумму более 674,7 тыс. долларов США. Возбуждено 2 уголовных дела, заведено 402 дела об административных правонарушениях, относящихся к компетенции таможенных органов, в 15 случаях назначено административное наказание без составления протокола.**

## **Борьба с экономическими правонарушениями**

### **Импорт**

Сотрудниками Шереметьевской таможни предотвращена попытка незаконного ввоза в Россию золотых изделий общей стоимостью 883,1 тыс. рублей. По факту возбуждено уголовное дело в отношении гражданина России, следовавшего из Вьетнама.

По факту невозврата в установленный срок денежных средств, уплаченных за товары, не ввезенные на территорию РФ, в сумме 3 млн. рублей сотрудниками Владивостокской таможни (Дальневосточное таможенное управление) в отношении частного предпринимателя составлены 3 протокола об административном правонарушении по ч.2 ст. 15.25 КоАП РФ.

Сотрудниками Щелковской таможни (Центральное таможенное управление) в отношении закрытого акционерного общества составлен протокол об административном правонарушении по ч.2 ст. 15.25 КоАП РФ по факту невозврата на территорию РФ хлебопекарного оборудования стоимостью 360,2 тыс. долларов США.

В отношении закрытого акционерного общества сотрудниками Щелковской таможни (Центральное таможенное управление) составлен протокол об административном правонарушении по ч.2 ст. 15.25 КоАП РФ по факту невозврата на территорию РФ сборного груза стоимостью 1,7 млн. долларов США.

За нарушение таможенного режима «Таможенный склад» (нефтехимический катализатор с покрытием палладиима стоимостью 5 млн. рублей) сотрудниками Московской северной таможни (Центральное таможенное управление) составлен протокол об административном правонарушении по ч.2 ст. 16.17 КоАП РФ в отношении закрытого акционерного общества. Товар изъят и помещен на склад временного хранения (СВХ).

### **Экспорт**

Сотрудниками Сочинской таможни (Южное таможенное управление) за недекларирование портсигара из металла белого цвета весом 1883 г, в отношении гражданина Украины, следовавшего в Грузию, составлен протокол об административном правонарушении по ч. 1 ст. 16.2 КоАП РФ. Портсигар изъят и направлен на экспертизу.

У гражданина Украины, следовавшего из РФ, сотрудниками Брянской таможни (Центральное таможенное управление) обнаружена недекларированная икона. По факту составлен протокол об административном правонарушении по ч.1 ст. 16.2 КоАП РФ. Икона изъята и направлена на экспертизу.

При попытке недекларированного вывоза из России наличной иностранной валюты в сумме 18,5 тыс. евро сотрудниками Шереметьевской таможни задержан гражданин Германии. По факту возбуждено уголовное дело. Валюта изъята.

Сотрудниками Внуковской таможни за недекларирование вывозимой наличной иностранной валюты составлены протоколы об административном правонарушении по ч. 1 ст. 16.2 КоАП РФ в отношении гражданина России (объект правонарушения - 8,5 тыс. долларов США) и в отношении гражданина Таджикистана (объект правонарушения – 1,7 тыс. долларов США).

За недекларирование вывозимой наличной иностранной валюты сотрудниками Брянской

таможни (Центральное таможенное управление) составлен протокол по ст. 16.2 КоАП РФ в отношении гражданина Украины. Объект правонарушения - 1,4 тыс. евро.

Сотрудниками Московской южной таможни (Центральное таможенное управление) за невозврат валютной выручки от экспорта сборного груза стоимостью 132,2 тыс. евро составлен протокол об административном правонарушении по ст. 16.17 КоАП РФ в отношении закрытого акционерного общества.

### **Борьба с контрабандой наркотических, психотропных средств и их прекурсоров**

Сотрудниками ОБКН Омской таможни (Сибирское таможенное управление) в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий совместно с подразделением ГУВД, обнаружены и изъяты наркотические вещества - марихуана весом 409,8 г и гашиш весом 25,1 г у гражданина России. Возбуждено уголовное дело.

Сводка подготовлена по данным Главного управления по борьбе с контрабандой ГТК России.